
Z A P I S N I K 
 
3. seje Občinskega sveta Občine Lendava z dne 24.12.2010, ki je bila izvedena 
korespondenčno - za obravnavo in sprejem: 
 

1. Predloga sklepa o potrditvi Sporazuma o ustanovitvi in Statuta Panonsko 
evropskega združenja za teritorialno sodelovanje z omejeno odgovornostjo 

 
K 1. točki dnevnega reda:  
Predlog sklepa o potrditvi Sporazuma o ustanovitvi in Statuta Panonsko evropskega 
združenja za teritorialno sodelovanje z omejeno odgovornostjo  
 
Gradivo t.j. Predlog sklepa o potrditvi Sporazuma o ustanovitvi in Statuta Panonsko 
evropskega združenja za teritorialno sodelovanje z omejeno odgovornostjo, obrazložitev 
predloga sklepa, Sporazum o ustanovitvi Panonsko evropskega združenja za teritorialno 
sodelovanje z omejeno odgovornostjo, Statut Panonsko evropskega združenja za teritorialno 
sodelovanje z omejeno odgovornostjo in glasovnica, je bilo članom sveta posredovano skupaj 
z dopisom dne 21.12.2010 (posredovano gradivo je sestavni del arhivskega zapisnika).  
 
Od 19 poslanih predlogov sklepov o sprejemu Predloga sklepa o potrditvi Sporazuma o 
ustanovitvi in Statuta Panonsko evropskega združenja za teritorialno sodelovanje z 
omejeno odgovornostjo je bilo do določenega datuma, to je do vključno petka, 24.12.2010 
vrnjenih izpolnjenih in podpisanih 14 (štirinajst) glasovnic o predlogu  sklepa. Po roku ni 
prispela nobena glasovnica.  
 
Glasovnice so vrnili naslednji člani občinskega sveta: Požgai-Horvat Olga (LDS), Kutnjak 
Đanino (Lista Anton Balažek–županova lista), Vaupotič Göncz Elvira (Lista Anton 
Balažek–županova lista), Šebjanič Simon (Lista Anton Balažek–županova lista), Marič 
Aleksander (DeSUS), Somi Janez (SDS), Režonja Šimonka Ivanka (SDS), Perša Bruno 
(Lista Anton Balažek–županova lista), Kiralj Ladislav (DeSUS), Unger Marija (Lista 
Anton Balažek–županova lista), Laj Franc (Narodnost), Cuk Varga Doris (Lista Anton 
Balažek–županova lista), Horvat Gyöngyi (SDS), Gerenčer Jožef (LDS).  
 
S predlaganim sklepom je soglašalo skupaj 14 (štirinajst) članov sveta, PROTI ni glasoval 
nobeden član občinskega sveta.  
 

PRIPOMB k predlogu sklepa ni bilo.  
 
Sprejet je bil  

 
s k l e p   š t.  34:  
 

1. Občinski svet potrjuje Sporazum o ustanovitvi in Statut Panonsko evropskega 
združenja za teritorialno sodelovanje z omejeno odgovornostjo v predloženi 
obliki.  

 
2. Sklep se skupaj s sporazumom in statutom pošlje Vladi Republike Slovenije v 

potrditev, s prejeto odločitvijo pa se seznani Občinski svet Občine Lendava.  
 
 
Zapisala:            mag. Anton BALAŽEK,l.r. 
Brigita Banotai,l.r.              Župan Občine Lendava  



J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 
 
Lendva  Község Tanácsának 2010. december 24-én, levelező ülés formájában – tárgyalásra és 
elfogadásra megtartott 3. üléséről: 
 
 

2. Határozati javaslat a Pannon Európai Együttműködési, korlátolt felelősségű 
Csoportosulás megalapításáról szóló egyezmény és a csoportosulás 
alapszabályzata megerősítéséről  

 
 

 
Az 1. napirendi ponthoz:  
Határozati javaslat a Pannon Európai Együttműködési, korlátolt felelősségű 
Csoportosulás megalapításáról szóló egyezmény és a csoportosulás alapszabályzata 
megerősítésére  
 
Az anyagot, azaz a határozati javaslatot a Pannon Európai Együttműködési, korlátolt 
felelősségű Csoportosulás megalapításáról szóló egyezmény és a csoportosulás 
alapszabályzata megerősítéséről, a határozati javaslat indoklását, a Pannon Európai 
Együttműködési, korlátolt felelősségű Csoportosulás megalapításáról szóló egyezményt, a 
Pannon Európai Együttműködési, korlátolt felelősségű Csoportosulás Alapszabályzatát és a 
szavazólapot a tanácstagoknak kísérőlevéllel együtt jutattuk el 2010. december 21-én (a 
kiküldött anyag az irattári jegyzőkönyv szerves részét képezi).  
 
 
Az összesen 19 kiküldött határozati javaslatból a Pannon Európai Együttműködési, 
korlátolt felelősségű Csoportosulás megalapításáról szóló egyezmény és a csoportosulás 
alapszabályzata megerősítésére a meghatározott dátumig, beleértve a pénteket, 2010. 
december 24-ét, 14 (tizennégy) kitöltött és aláírt szavazólap érkezett vissza a határozati 
javaslatról. A határidőn kívül egy szavazólap sem érkezett. 
 
 
A szavazólapokat a következő tanácstagok küldték vissza: Požgai-Horvat Olga (LDS), 
Kutnjak Đanino (Anton Balažek – polgármester listája), Vaupotič Göncz Elvira (Anton 
Balažek – polgármester listája), Šebjanič Simon (Anton Balažek – polgármester listája), 
Marič Aleksander (DeSUS), Somi Janez (SDS), Režonja Šimonka Ivanka (SDS), Perša 
Bruno (Anton Balažek – polgármester listája), Kiralj Ladislav (DeSUS), Unger Marija 
(Anton Balažek – polgármester listája), Laj Franc (Nemzetiség), Cuk Varga Doris 
(Anton Balažek – polgármester listája), Horvat Gyöngyi (SDS), Gerenčer Jožef (LDS).  
 
 
A javasolt határozattal összesen 14 (tizennégy) tanácstag értett egyet, ELLENE egy 
tanácstag sem szavazott.   
 

A javasolt határozathoz nem fűztek MEGJEGYZÉSEKET.   
 
 
 
 
 



A Tanács a következő  

 
34. sz.  h a t á r o z a t o t  fogadta el:  
 
 

3. Lendva Község Tanácsa megerősíti a Pannon Európai Együttműködési, korlátolt 
felelősségű Csoportosulás megalapításáról szóló egyezményt és a csoportosulás 
alapszabályzatát az előterjesztett formában.  

 
4. A határozatot az egyezménnyel és az alapszabályzattal együtt elküldi a Szlovén 

Köztársaság Kormányának megerősítésre, a kapott döntésről pedig tájékoztatja 
Lendva Község Tanácsát.  

 
 
 
 
 
Lejegyzete:            mag. BALAŽEK Anton, s. k.  
Brigita Banotai, s. k.              Lendva Község polgármestere  
 
 

 


